

Информация о деятельности административной комиссии Глушковского района Курской области за 9 месяцев 2012 года

Административная комиссия Глушковского района руководствуется в своей деятельности Законом Курской области «Об административных правонарушениях в Курской области» от 4.03.2003 г. № 1-ЗКО, Кодексом об административных правонарушениях РФ.

Комиссия работает в следующем составе:

- Председатель административной комиссии – Тертышник Н.Н. - Управляющий делами Администрации Глушковского района;
- заместитель председателя административной комиссии – Воробьев А.Л. - заместитель начальника полиции МО МВД России «Глушковский»
- главный специалист-эксперт-секретарь административной комиссии Кривченкова Ю.С.

Члены комиссии:

Бондаренко Т.И. - главный специалист-эксперт, секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Глушковского района;

Ступакова О.В. - начальник отдела опеки и попечительства Администрации Глушковского района;

Бутырская Л.А. - начальник отдела социальной защиты населения Администрации Глушковского района;

Ерошенко З. В. - начальник отдела молодежной политики и спорта Администрации Глушковского района;

Клыкова И.С. - консультант по правовым вопросам отдела организационно-правовой и кадровой работы Администрации Глушковского района;

Клягин Н.А. - глава МО «Нижнемордокский сельсовет».

За 2012 года административную комиссию района поступило для рассмотрения 187 протоколов об административных правонарушениях. Проведено 12 заседаний административной комиссии.

Большую часть всех поступивших в административные комиссии протоколов - 187 (100%), составили протоколы, оформленные сотрудниками внутренних дел района. Органами местного самоуправления не направлено для рассмотрения в административные комиссии ни одного материала.

Анализ практики привлечения к административной ответственности свидетельствует о том, что органы местного самоуправления по-прежнему недостаточно используют предоставленное им статьей 7 Закона Курской области от 4.01.2003 г. № 1-ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области» право возбуждения дел об административных правонарушениях.

По-прежнему доминируют самогонование, несоблюдение правил обеспечения санитарного порядка в населенных пунктах и правил содержания пчел, собак, кошек и других домашних животных.

Важнейшей бедой, с которой боримся в селах и поселках нашего района, стало приобретение, хранение или сбыт крепких спиртных напитков, домашней выработки. За это нарушение с начала года привлечены к ответственности 166 человек (88,8 %). Любопытно, что среди нарушителей фигурируют в большей части пенсионеры и безработные. И даже большие суммы штрафов не останавливают нарушителей. Из 314 человек:

- 37 привлечены по статье 43.1 – изготовление или хранение крепких спиртных напитков домашней выработки без цели сбыта – штраф от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей;
- 107 человек по ст. 43.2 – приобретение крепких спиртных напитков домашней выработки – штраф от пятисот до одной тысячи рублей;
- 20 по ст. 45 - изготовление или хранение, а равно сбыт аппаратов для получения крепких спиртных напитков домашней выработки – штраф – от одной до двух тысяч рублей;
- 2 человека по ст. 44 – сбыт крепких спиртных напитков домашней выработки – от двух до трех тысяч рублей.

Всего 2 протокола, поступивших в административную комиссию, были связаны с нарушением правил благоустройства территории населенных пунктов Глушковского района. Что касается нарушений, связанных с чистотой, опрятностью и нормальным видом наших сел и поселков, то бурьян, растущий в центре села или возле подворий граждан – это недопустимое явление. Следует отметить, что в соответствии со ст. 7 ч. 1 Закона Курской области от 17 августа 2012 года № 83-ЗКО «О внесении изменений и дополнений в Закон Курской области «Об административных правонарушениях в Курской области» составление протоколов по ст. 28. нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов относится только к ведомственности органов муниципальных образований.

Казалось бы, что с того, что заросло бурьяном соседское подворье, зачастую незаселенное. Но это уже культура нашего с вами постоянного бытия, из которого строится общая культура. До тех пор пока мы не научимся ценить и уважать в самих себя настоящих хозяев – нам не построить нормальное, высокотехнологическое общество граждан единой страны.

Все мы должны четко представлять: район – наш общий дом, где все должно быть чисто, опрятно и ухожено.

В целях упорядочения содержания собак и кошек в районе и создания условий, исключающих возможность причинения ими вреда здоровью людей, улучшения санитарной обстановки в жилых домах и общественных местах и в соответствии с Законом Курской области "Об административных правонарушениях в Курской области", с Уставом Глушковского района Курской области Представительным Собранием Глушковского района были утверждены Правила содержания домашних животных на территории Глушковского района.

Нарушение этих правил влечет административную ответственность по ст. 37 Закона Курской области от 4.01.2003 г. № 1-ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области» и наложение штрафа в размере двух тысяч рублей, те же нарушения, повлекшие причинение вреда здоровью или имуществу граждан – влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до пяти тысяч рублей.

В 2012 году производство по делам об административных правонарушениях (0,02 % от общего количества поступивших материалов) административной комиссией прекращено по ст. 24.5 КоАП РФ /Обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении/ в связи с:

- истечением сроков давности привлечения к административной ответственности–3;
- смерть физического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – 1.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях вынесено 183 постановления о назначении административных наказаний в виде штрафов. Нужно сказать, что многие привлеченные к административной ответственности граждане считают, что можно не являться на заседание комиссии и тем самым избежать ответственности. Однако это далеко не так. Если комиссия принимает решение о наложении штрафа, то его следует обязательно уплатить, в обратном случае материалы передаются судебным приставам для принудительного взыскания штрафов.

Главный-специалист эксперт,
секретарь административной комиссии

Ю.С. Кривченкова